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Λειτουργούµε µε απόλυτη υπευθυνότητα, εντιµότητα και διαφάνεια. Με γνώµονα τις ηθικές αξίες,
τηρούµε πιστά τους θεσµοθετηµένους κανόνες δεοντολογίας σε όλες τις ερευνητικές
δραστηριότητες και επιχειρηµατικές µας πρακτικές.

Κανονιστικό Πλαίσιο

Η Novartis δραστηριοποιείται σε έναν επιχειρηµατικό κλάδο, ο οποίος σε µεγάλο βαθµό
καθορίζεται από ένα αυστηρό κανονιστικό πλαίσιο, ενώ η ίδια η λειτουργία της επηρεάζεται -στο
πλαίσιο της αυτοδέσµευσής της- από αναλυτικά εµπεριστατωµένες και αυστηρά ελεγχόµενες
Πολιτικές. Συγκεκριµένα, η Novartis έχει δηµιουργήσει ένα Πλαίσιο Πολιτικών το οποίο αφορά την
συµµόρφωση προς:

τους Διεθνείς Κώδικες (π.χ. EFPIA, EFCPIA)
το Εθνικό Δίκαιο (π.χ. Νοµοθεσία ΕΟΦ, ΕΣΥ, Κώδικας Ιατρικής Δεοντολογίας, Κώδικας
Ελληνικής Φαρµακευτικής Δεοντολογίας),
τους Εθνικούς Κώδικες (π.χ. Κώδικας Δεοντολογίας ΣΦΕΕ).

Επιπλέον, η Novartis έχει διαµορφώσει και έχει θέσει σε εφαρµογή Πολιτικές που αφορούν:

στον Εσωτερικό Κώδικα Δεοντολογίας
στην Πολιτική Δίκαιου Ανταγωνισµού
στην Πολιτική Προστασίας Απορρήτου
στη Σύγκρουση Συµφερόντων
στην Υπεύθυνη Προώθηση (P3)
στην Επιλογή και Συνεργασία µε Προµηθευτές
στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Προάγουµε και προστατεύουµε τις Αρχές που ορίζει η Οικουµενική Διακήρυξη του Οργανισµού
Ηνωµένων Εθνών για τα Ανθρώπινα Δικαιώµατα. Οι συνεργάτες µας είναι κλειδί στην επιτυχία
µας. Βασίζουµε τις πολιτικές και τις πρακτικές µας για το ανθρώπινο δυναµικό στην τιµιότητα,
την ειλικρίνεια και τον αµοιβαίο σεβασµό. Προσελκύουµε, προσλαµβάνουµε, αναπτύσσουµε,
προάγουµε και υποστηρίζουµε τους καλύτερους εργαζόµενους της εταιρείας χωρίς απολύτως
καµία διάκριση. Η εταιρεία µας δεν ανέχεται διακρίσεις βασισµένες σε προσωπικά κριτήρια, όπως
η φυλή, το χρώµα, το φύλο, η θρησκεία, οι πολιτικές απόψεις, η εθνική καταγωγή ή κοινωνική
προέλευση, είτε οποιοδήποτε άλλο κριτήριο. Γενικότερα, οι προσπάθειες της Novartis στον Τοµέα
της Έρευνας και Ανάπτυξης έχουν γνώµονα την υγεία και την ευηµερία κάθε ανθρώπου,
συµβάλλοντας έτσι ουσιαστικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής του. Αξιοποιώντας πλήρως
τις θεαµατικές προόδους και τις τεράστιες δυνατότητες της επιστήµης και τεχνολογίας στο
χώρο της Υγείας, ενδεχοµένως να ανακύψουν ζητήµατα βιοηθικής, όπως π.χ. η έρευνα των
βλαστικών κυττάρων, το δικαίωµα κάθε ανθρώπου να έχει πρόσβαση σε φαρµακευτική θεραπεία,
η Novartis αναγνωρίζει τη σηµασία τεκµηριωµένης συζήτησης µε όλους τους φορείς και
υποστηρίζει τον αµοιβαίο δηµιουργικό διάλογο στα ζητήµατα αυτά.
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